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Для избежания коррупционных правонарушений рекомендуется:
· Не совершать и не участвовать в совершении коррупционных правонарушений.  
· Избегать поведения, которое может быть истолковано третьими лицами как коррупционное. Например, не принимать от клиентов и партнёров любые виды вознаграждения и подарки (включая денежные).  
· Уведомлять организацию о совершении (подготовке) коррупционного правонарушения другим работником, контрагентом или клиентом, если стала известна такая информация.  
· Уведомлять организацию об обращении к работнику какого-либо лица с целью склонения к совершению коррупционного правонарушения.  
· Уведомлять организацию о личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.  
· Декларировать сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.  
· Уведомлять организацию о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением служебных обязанностей.  
[bookmark: _GoBack]Также во избежание ситуаций, в которых поведение может быть расценено окружающими лицами как коррупционное, рекомендуется уделять особое внимание манере своего поведения и придерживаться определённых правил общения с другими людьми. 
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